# 

Общественно-политическая городская газета

FASETA OCHOBAHA В ИЮНЕ 1931 ГОДА

Nº 164 (13954)

СРЕДА, 29 АВГУСТА 1990 ГОДА

Выходит пять раз в неделю

3 КОП.

В нашей газете нет специального сельскохозяйственного отдела. Но с самого начала убо-рочных работ рубрика «Уро-жай-90» заняла свое опреде-ленное место на страницах га-веты. Мы наивно полагали, что и городские власти выдвинули эту тему на первую полосу своего внимания, В пятницу решила этим поинтересоваться в горисполкоме.

В трубке: Сергей Федорович Портнов этими вопросами не занимается. Обращайтесь в Леонилу Петровичу Чуркину Набираю названный номер—

гудки. Снова звоню в приемную председателя горисполкома. Секретарь в ответ:

— Леонид Петрович в ко-мандировке в Ачите.

— Кто же в его отсутствие должен обладать информацией о ходе полевых работ?

Короткие гудки...

Звоню в горплан, Галина Ва-сильевна Чуркина взяла от-

Обращаюсь в горстатистику: — Сведения будут только в понедельник.

Набираю номер зав, аграр-ным отделом горкома КПСС Владимира Геннальевина Волкова. Ответ ошеломляющий:

— Вчера был исполком. Ре-шали эти вопросы. Но я не присутствовал.

наконен, удается получить вразумительный ответ только от самого председателя го-родского Совета Алексанара. Фелоровича Бунакова:

- Во вторник будем на превиднуме переутверждать городской штаб. В прежнем составе было 70 процентов партработников. Теперь они от атих дел отходят. Новый штаб

будет в два раза меньше. Что ж, будем надеяться, что его члены станут выступать в газете.

Е. КАПУСТИНА.



Виктор иванович девятых, Год назад он решил уйти из 3 отделения совхоза «Первоуральский», стал рабо-тать слесарем в машиннотракторных мастерских. Нолетом, как только начали уборочную страду, комбайнер Девятых снова на совхозных

\* Урожай-90

полях. Сейчас Виктор Иванович заготавливает силосные, Нет ничего приятнее для деревенского жителя, чем хороший урожай. Фото В. ЗОТОВА.

## ШЕФСКАЯ ПОМОЩЬ СЕЛУ

три точки зрения на одну проблему

ВОИМИ СИЛАМИ совхозам не справиться с убогазетными штампами, и в верхих эшелонах, и в нижних

А. Ф. БУНАКОВ, председатель горсовета:

- Часто жалуются, что рабочне на поле не работают, сидят. Но производственники просто не выдерживают на сельхозработах целую смену. На вторую половину не хватает сил. Нужно проявлять гибкость, Зачем везтв в восьми утра, когда холодно, можно позднее. В теплое время и работать приятнее.

Совхозы у нас овошеводческие звачит вечно убыточные. Испокон привыкли к дотациям, поэтому не очень рвутся

Никак предприятия не мотут привыкнуть к мысли, что деньги с совхоза взять не удается. Раньше заработанные на

полях деньги в фонд школ перечисляли, а сейчас по ра-бочим раздают. Нельзя смотреть на помощь седу как на

М. Ф. МАЛЬЦЕВ, агроном совхоза «Битимский».

- Работают предприятия поразному. С новотрубниками никаких проблем: вчера поновотрубниками говорили с начальником цеха № 17, сегодня они уже вы-Крылосовский завод направил 15 человек. У них тариф идет, вот они и сидят на поле. Новотрубники ругаются: «Зачем такне работнички, без них обойдемся!» Динасовцы молодцы на картошке круглый день работали.

А вообще все короче становится рабочий день на полях, видимо, работу в них не епрашивают. Иной раз стыдно за взрослых: дети рядом успевают вабрать 20 мещков, взрос-

Зарплата на полевых работах низкая, но до среднего заработка заводы доплачивают. Это и хорошо, и плохо. Расхолаживает рабочих, нет стимула к ударному труду. А. А. КАРМАНОВ, зам. ди-

ректора по сельскому хозяйст-

- Кто спорит шефская помощь нужна, особенно в такое гревожное неустойчивое время. Но ведь просил совхозы с января: дайте мне письма, какая вам нужна техника для облегчения труда на полях.

Мы построили в Шайтанке большой навес для сортировки овошей. Приобрели три картофелеуборочных комбайна, два комплекта детонаторов им отдали (их в области раз-два и обчелся) подготовиля почву для уборки картофелекомбай-Недавно пришел четвертый комбайн из другой рес-

#### ОСТРЫЙ СИГНАЛ

#### СТОЯТ ВАГОНЫ НА БАЗЕ

Утром. в понедельник, позвонила в редакцию заместитель начальника горпищеторга Г. В. Ракова. Сообщила, что. на нашей базе скопились вагоны. Стоит пять вагонов с дынями из Кзып-Орды, два вагона с арбузами из Астрахани, четыре вагона янц из

О яйцах. О том, что их сейчас в магазинах явно недостаточно, знают покупатели. Ежедневно привозили в город две машины из Свердловска, по 100 тысяч яиц. А теперь можно снять ажиотаж, ведь прибыло, благодаря усилиям гор. пищеторга, полтора миллиона томенских яиц. Продукцию нужно срочно вывозить!

Но опять дело, по словам г. В. Раковой, упирается в нехватку транспорта. Звоним начальнику грузового автопредприятия С. А. Ремезову. Вот ero otset,

-- Вы знаете сложную об. становку с бензином. Нам, транспортникам, приходится сегодня очень нелегко! Но я прекрасно понимаю, что надо вывозить в числе первоочередных продовольственные грузы! 23 машины мы выделили горпищеторгу в субботу. Думаю, что в течение недели уладим и по яйцам, другим подошедшим грузам, скопившимся на базе. Дополнительные машины будут!

Записал В. КУРГАНОВ.

### ОБСТАНОВКА В ГОРОДЕ

по оперативным сводкам городского отдела внутренних дел

Совершена квартирная кража по улице Комсомольской Неизвестный проник через форточку в дом и по-житил магнитофонные кассеты, золотое кольцо, набор хрусталя. Хозяева квартиры находились в отпуске. По предположению работняков милиции, воры искали за-рубежную аппаратуру, привозенную хозяевами из ФРГ. Хорошо, что люди оказались предусмотрительными и на

время отпуска хранили ее вне дома.
По улице Пономарева неизвестный путем взлома забрался в частный дом и украл две тысячи рублей. По показаниям свидетелей, он примерно 168 сантимет ров роста, возраст 25-26 лет, одет в темно-коричневый хлопчатобумажный костюм, возможно, местный жи-

Во дворе магазина № 10 двое избили военнослу-жащих. Оба нападавших известны и задержаны-Причиной конфликта послужили сигареты,

Из гаража по улице Емлина угнан мотоцикл «Иж-Ю». Это уже не первый случай в данном районе. Из стайки по улице Гагарина пропал мопед «Рига». Из «Волги», оставленной на Вайнера, похищен магнитофон «Гродно». Несовершеннолетние вырвали сумку у прохожего по ул. Строителей. Один из нападавших опознан — это некий Сергей Говорков.

В коллективном саду у станции Пионерская неизвестными ограблена автомашина, сняты щиток приборов, часы и частично разобран мотор. Кража произошла чуть ли не на глазах соседей, и никто не остановил

Также зарегистрировано самоубийство, Коуровке, в результате которого погибла женщина, и убийство на Динасе. Убийца задержан.

публики, так еще копаются, надо-де гэдээровский. Американского не надо? Хорошо осочто наш завод большая тягловая сила. Нас ведь, чтобы вывезти только, нужно 25 автобусов ежедневно. Предложили С. Ф. Портнову сократить маршруты, походят люди в городе нешком. А что касается случаев раннего ухода с поля, то ведь цех № 36 работал с арендой, сколько бригада сказала нарубить, столько в нарубили. Лишку не рубили товарный вид капуста потеряет.

Перед Днем города в пятницу вечером мне позвонили, что к ярмарке в городе ня вилочка капусты. Мы 15 человек по тревоге подняли. Была к празднику капуста.

У нас на заводе две тысячи человек не хватает, но понимаем, что без совхозов есть

будет нечего. К их мизерным расценкам доплачиваем людям до среднего заработка. Работрасторопней чиваться сориентироваться не хотят. Мы же делаем все от нас зависящее. На днях на заводе провели совещание начальников цехов, еще раз подтвердили важность предстоящего месяпа Наметили конкретную программу действий, ответственточные сроки выных и полнения. Так что за вамя дело не стало, дело за совхозными руководителями. то у них один ответ: «Нам что, запашем и все. Вашим рабочим есть нечего будет». Вашим Развратила их государственвая субсидия.

> Выслушала мнения и записала Е. МИЗЕВА.

## политическая трибуна

Внимательно прочитал газету за 18 августа, в частности, высказывания за- в свое время власть узур- мунисты жили очень скром-местителя секретаря парткома НТЗ А. О. Рубцова, которые напомнили мне не-безызвестного Е. К. Лигачева: «...Должен прямо заявить»,.. и самый последний венное историческое разви- Ленин, Ф. Э. Дзержинский, абзац его выступления «...если на смену КПСС придет иная политическая сила, тие до 1917 года. РСДРП чего не скажешь о высшем то особого удовольствия населению Первоуральска, уверяю вас, это не доста-вит. Это будет колоссальное потрясение! А по сути — тупик!» защий экспроприировала КПСС и партработниках вит. Это будет колоссальное потрясение! А по сути — тупик!»

## С ЛИДЕРОМ НЕ СОГЛАСЕН

взгляд, уже хуже того, что годня в тупике, и привела в говорил: «...хозяйствовать узнаем но не все. А от- ботникам и профосоюзным принцип социальной справам всем дала беспредель- него наше общество имен- учиться нужно у капитали- нять силой, грабежом, как руковолителям, а деньги, ведливости возвести в ранг ная власть многочисленных но, думаю компартия. Так ста».

это делали с 1906 года спе- между прочим, народные. партийной политики, вот в комитетов Коммунистиче- что не следует предрекать Но партработники боятся циальные группы боевиков Лучше бы пенсии добавил ской партии, быть уже не населению тупик с «иными тех людей, которые могут от РСДРП — это, согласи- нашим пенсионерам, кото- делаем другое, — говорит ской партии, быть уже не населевию тупик с «иными тех людей, которые могут от РСДРП — это, согласи- нашим пенсионерам, которые могут от РСДРП — это, согласи- нашим пенсионерам, которые может. И уверять население политическими силами», стать очень богатыми, деньтесь, легче, чем самим зараные сызмальства работатии. Первоуральска в том, что гражданин замсекретаря ги — это и власть, а власть ботать. (Прочел «Ураль- на все бесчисленные пятикоммунисты доставят удо- парткома.

Терять компартия не жела- ский следоныт» № 7: «Ми- летки.

Вольствие своей властью, а Я солидарен с Татьяной ет. Но того капитализма, асские эксы» А. Моисеева А у партаппарата совести в партии, надо раскрепостить его, пометать ему! Помаю, не нужно. Это, по собою представляет КПСС! того «монстра» давно уже и размерами этих эксов: бавки, которая, по сути свеменьшей мере, издишаяя Я также не верю в ее ли- нет. Сеголня капиталист «Московский экс дал ей незакона, поскольку и уважаем, он — создания в заводе рабочий уважаем, он — создания в сосмотрите, на заводе рабочий уважаем, он — создания в сосмотрите, на заводе рабочий уважаем, он — создания в сосмотрите, на заводе рабочий уважаем, он — создания в сосмотрите, на заводе рабочий уважаем, он — создания в сосмотрите, на заводе рабочий уважаем, он — создания в сосмотрите, на заводе рабочий уважаем, он — создания в сосмотрите, на заводе рабочий уважаем, он — создания в сосмотрите в потрите стать и потрите которы в партии, на заводе рабочий уважаем он — создания в сосмотрите в потрите стать и потрите которы в партии, на заводе рабочий уважаем потрите в стать и потрите в сосмотрите в партии и уважаем потрите в стать и потрите в сосмотрите в стать и потрите в сосмотрите в стать и потрите в сосмотрите в стать и потрите в стать в потрите в стать и потрите в с цова. И об «особом удо- Горбачев, конечно, сделал не 300 рублей в месяц (в кавказский — 200 тысяч, вся страна находится в по-вольствии», как изволил вы- многое но ведь и не сде- пересчете на наши деньги), тифлисский — 250 тысяч литическом и глубочайшем разиться зам, секретаря дать этого было нельзя, как платят администрации рублей, экс на станции Де- экономическом кризисе, разиться зам. секретаря лать этого было нельзя, как платят администрации рублей, экс на станции Деларткома НТЗ, вообще не иначе, кто его знает, мог заводов в нашей стране, а мелкого просителя, вынужден клаший стране, а мелкого просителя, вынужден клаший стране иначе, кто его знает, мог заводов в нашей стране, а мелкого просителя, а мелкого просителя и мелкого просите

маго, сколько процентов от ми на властв — вот что преграды, взаитчивают на многое что обытот, так общей заводской прибыли нужно, это существует во логи даже кооперативам, что документально архив- И еще. Спасибо вам, тоостается заводу, а какая многих странах.

Где частная собственность, ными материалами доказа- варищи, за хорошую публильвиная доля уходит в ми- Экономику, я считаю, там и конкуренция, следо- но, на какие средства су- кацию о Б. Н. Ельцине
нистерство и Госбюджет), и можно поднять из кризиса вательно, качество, что и ществовала и развивалась «Судьба России» в газете
взамен дают крохи. Поэто- только с помощью частной нужно потребителю.

РСДРП, и именно из этой от 16 августа. му «уверять» нас не стоит собственности, как в про- Пока не будет хозянна в партии выросли коммуни- С уважением к коллектии предрекать «колоссаль мышленности, так и в сель лучшем смысле этого сло-ное потрясение» — тоже. А ском хозяйстве, Собствен- ва, вряд ли будет и то, что если и дальше компартия ник — это хозяин, а где нужно людям. Коммунисты Хотя именно первые ком- АЛЕКСЕЙ КУДРИН.

маю, сколько процентов от ми на власть — вот что преграды, взвинчивают на- многое что было). Так родной прессой.

огромные суммы денег у областного масштаба. Межгосударственных учрежде- ду теми и нынешними ний России (то есть граби- огромная пропасть в этом ла, изымала силой), на ко- отношении, и именно Генеторые и существовала сама, ральный секретарь ЦК Пожертвований было не- КПСС М. С. Горбачев еще — Не устраивает наша Я думаю, что партийный будет руководить всем, то есть конкретный хозяин, много. Партия коммунистов раз эту пропасть углубиллидер ошибается в этом, экономика окончательно бу- там есть и полный порядок старалась умолчать об этом, повысил и так немалую в видим, не слышим, что говремя покажет. На мой дет развалена. Мы уже се- во всем. Еще В. И. Ленин только сегодня мы кое-что прошлом зарплату партра- ворит народ. Мы не можем

Э тот снимок наш фотокорр В. Зотов сде-

лал во время работы го-

тапов и Ф. Набиуллин об-

стей, ему почет и слава. За проходной же герой труда

превращается в мелкого

ренции, большинство руко-

водителей предприятий, хс-

зяйств, партийных работников, в бюро, сформирован-

ном пленумом в прошедшую

ствует рядовой коммунист

главное — своей необходи-

мости. Вот и тают ее ряды...

причастности к партии, а

менивались впечатлениями.

партийной конференции.

ву газеты

## ПЕРСПЕКТИВЫ В РАДУЖНЫХ ТОНАХ

67 ПИСЕМ И 13 ОФИЦИАЛЬНЫХ ОТВЕТОВ РУКОВОДИТЕЛЕЙ О ПРИНЯТЫХ спективы в радужных томерах Получила РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ ЗА МИНУВШУЮ НЕДЕЛЮ.

Раз уж есть письма тру- Ватутина подвал стал тодящихся, есть и постанов- нуть в нечистотах, о чем ление о работе с ними, со- сообщают в письме 13 жигласно которому руководи- телей этого дома. Обратитель должен принять меры лись они в УЖКХ с просьи дать ответ в течение ме- бой очистить — как бы не сяца. Но про первоураль так! Левыми путями сами ских ли руководителей оно достали асмашину, выкача- середины сентября». писано? Взять хоть замес- ли зловонную жилкость. Ответ на публикащию «А тителя начальника УЖКХ Через несколько часов она в Таллинне лучше» от ди- «Свердлоблкоммунэ не р г о» Новотрубного завода В. И. снова появилась в подвале, ректора ПТО ЖКХ Ф. Ф. вернуло дампочки в фона-Коурова. Направляли ему Едва добились, чтобы в Воронова. «Вопросы, по- ри. Теперь они также для принятия мер письмо УЖКХ им причину устано- ставленные в заметке, прадолго ищут ответственное должно в долж ма № 28 по улице Трубни- тельстве «домов на горе» ков в коммунальном хозяй- дневное время отключать ков, в котором автор сооб- где-то просчитались с кана- стве — недостаточная куль- св шала, что уже четыре года лизацией. Сейчас идет пе- тура как самих жителей Люди бьют тревогу и в ее квартире насквозь про- риод заготовки овощей на города, так и некоторых находясь в полной неизвемокают стены, отваливает- зиму. А жители дома № 45 руководителей коммуналь- ся штукатурка, в комнатах будут лишены удовольствия ных служб. Руководство Организаций Жители сырость. А он в ответ: побаловаться соленьями и горисполкома, ПТО ЖКХ организаций. Жители ули-«Подтеки — из-за неисправ- вареньями. Где их хранить- хорошо знает указанные не-

рованный 18 мая «Ремонт и в совет ветеранов обра-оборудования и покраска щадся».

— таты будут видны в 1991 нальников поувольняли бы детских игровых сооруже- Другой ответ главного году». Да долго ли поствий будут произведены в инженера ГУСа П. Д. Кароить выгулочную площадлетий период Песок в петандрова «Установка телефо- кумента постанить» волокиты не удовлетворяют

дом. В доме № 45 по улице домах решится не позднее Людям нужны не пер-

летний период. Песок в пе- дилова «Установка телефо- ку, оградку поставить? волокиты не удовлетворяют сочницы завезем по мере по- пов по адресам Ватутина, «Улица Ленина будет при- купления на завод». Аб- 38. Юбилейная, 11, прс- ведена в порядок полностыю сурд. Лето-то кончилось. Спект Космонавтов, 3 затя- после окончания строитель- право руководителям освежить в памяти текст Назвать такое отношение нулась из-за ограниченных ства жилых домов силами освежить в памяти текст к людям и их бедам можно возможностей узла связи и жителей и коммунальных обращениями граждан и одним емким словом — неполного штата бригады служб». Зачем откладывать, во токита!!! С ее примерами кабельщиков. Вопрос уста жильнов можно организо- сы, Только делом. встречаемся сплошь и ря- новки телефонов в этих вать и сейчас.

РЕПЛИКА ПО ПОВОДУ ОДНОГО СОБРАНИЯ

нах. Люди сегодня хотят жить лучше. Жительница улицы Красных партизан І. Шестакова возмущается гем, что так и не выполнен емонт улицы, намеченный на это лето. Читатель Зах-

добивались жители Трудпо-«Свердлоблкоммунэ нерго»

ности балкона в квартире то, раз подвал затоплен? достатки». Начало много№ 12. Его ремонт будет Вот повторное письмо в обещающее а дальше... По
произведен в июне—июле редакцию ветерана М. И. дороге на Хомутовку реше-1990 года». На дворе — ко- Гопанюка: «Получил ответ ние вопроса откладывается для подготовки к осенненец августа. А. А. Пинчук из ГУСа, — сообщает он. чуть ди не на пятилетнюю зимнему отопительному сееще раз прошла по всем — Там сказано, что в на- перспективу. «Содержание руководителям УЖКХ Но- шей квартире № 17 дома набережной в чистоте будет шию заместитель управляющего трестом С. А. Брагин. беспокоилась. Зря.

го телефон обещали вклю- но только после окончания — С работниками ЖКК Вот еще один образец чить до 15.07.90 г. Но ни- ее строительства». А что проведена беседа о своеработы с письмами В. И. чего подобного не произо- мещает сейчас подлержи- временном информировании Коурова, полученный ре- шло устя в в коот обесть об Коурова, полученный ре- шло, хотя и в узел связи вать там порядок, где уже дакцией в августе, но дати- уже не раз ходил с тех пор, все построено? Выгул со-

М. САБИРОВА.

Скоро в школу. Пора расстаться с ипрушками. Ведь за лето уже повзрослела. Так что любимых кукол и зверющек - в сторону..

На смену им будут книжки. Глядишь, дома после уроков, можно будет и вспомнить о своих любимцах. И вместе с ними прочитать сказку.

Фото В. ЗОТОВА.

Дворец водных видов спорта проводит набор детей 1981-1983 гг. рождения в спортивные группы. При себе иметь справку от участкового вра-

Собрание состоится 15 сентября в 10 часов.

#### КАК НАЗВАТЬ ГАЗЕТУ?

За минувигую неделю в редакцию поступило несколько десятков писем и Жители ул. Прокатчиков — «Аргутелефонных звонков с новыми вариан- менты»- тами названия газеты. В этот раз мне- Несколько откликов пришло от люния более однозначны.

Ветеран войны и труда А. Поскребы- ны названия газеты. шев предлагает назвать газету «Перво- «Обязательно ли это? Ведь лениниям, их читателей все новое, чем живут тру-дящиеся города, его предприятия и ор-ганизации». С ним полностью согласны ся с нашей «Подзнаменкой», Газета

та: «Луч» и «Отражатель».

Н. П. Шулешов — «За изобилие!»

дей, которые категорически против сме-

уральский вестник». «Такое название от- знамя Ленина живет и будет жить, вечает назначению — доводить до сво- по-моему, века. Рановато нам отказы-

В. Е. Чирков, Г. С. Вологжанин, И. А. должна гордиться, что она зовет к свет-Хуваева. лому, счастливому будущему, к лучшей Н. Тюленева предложила два вариан- жизни для всех первоуральцев: Г. Рысу-

а: «Луч» и «Отражатель».
В. Г. Шайхузина — «Голос правды».
Г. Матвеев — «Первоуральск рабо- искали легкого названия, а хотели толь-М. Н. Пташкина — «Городские вес- ко мира и дружбы. Становились под знамя рабочий, крестьянин, интеллигент. В. Галимов — «Под знаменем демо» Знамя объединяло всех. М. Краснова». А ВАШЕ МНЕНИЕ?



встреча с прошлым

## За строкой «ветхого завета»

«Взялись мы, работники окружного | зачем. На сессии нашего горсовета | диалектического развития, экономика исполкома, за эту работу, во-первых, для того, чтобы дать рабочему и кресть-янину нашего округа возможно корот- полкома подготовить загодя, чтобы до назал. Итак, что же представлял из секий, исчерпывающе понятный и отвечающий на политические вопросы отчет и, во-вторых, при подведении итогов (а следовательно, переваривании всего материала) нам самим выявить свои ошиб-

Т АК ПИСАЛИ в 1926 году 27 авторов отчета (не безымянного, а с указанием всех фамилий) окружного исполкома и Свердловского горсовета, готовясь к отчетной, а затем и выборной кампании (сельсоветы, районы и окружной съезд). Он был напечатан в типографии «Гранит» под названием «Свердловский округ в 1925—26 гг». По размерам территории Свердловский округ занимал девятое место в обшир-

ной Уральской области. Зачем вдруг понадобилось через 65 лет ворошить какой-то старый отчет? А вот

обсуждения на сессии осталось много времени. Они хотят вникнуть в подробности выполнения планов и расходования бюджета. Это важно с одной стороны, потому, что в Совете много новичков, не имеющих достаточно глубокого представления о пружинах экономической жизни города. С другой — де-

путаты скорей задумаются не только над тем, куда деньги потратить, но и над тем, откуда их взять. Годами ведь как было? Выслушав доклад с попыткой анализа, узнав размер дефицита бюджета, равнодушно голосовали. Какнибудь город заткнет бюджетные дыры, исполком найдет выход. Больше так не

А еще старая книжечка наталкивает на размышления: неужели история повторяется? Ибо, пройдя не одну спираль бя в ту пору округ, включающий в се-

Был он промышленным, где около 53 процентов жителей (без г. Свердловска) относилось к категории бывшего горисзаводского населения, имея совершенно недостаточный пахотный надел. Прогноз был: все большее понижение удельного веса сельского хозяйства. Прогноз сбылся, но благополучия нынешнему «горнозаволскому населению» это не принесло. Промышленные предприятия были

гройного подчинения — тресты общесоюзного и федеративного значения, тресты областного значения и объединения окружного значения. В почете, кроме традиционных, кирпичное производство, кожевенное и текстильное. Убыточных отраслей не было, хотя неритмичность внутри отдельных отраслей ваблюдалась. В горной промышленности «эксплуатация полезных ископавенным возможностям». Неисчерпаемой казалась уральская кладовая. Вывоз асбеста за границу считался блестящей

ной металлургии и медной промышленности ряд мощностей был передан в концессию акционерному обществу «Лехватало рабочей силы, но опыт привлебыл оценен как неудачный.

13 было сдано в аренду. Они выпускали дрожжи и конфеты (тогда еще пи-сали — конфекты), колбасу и трикотаж, мыло и обои. За себестоимость, отклоняющуюся «от сметных предположений», не хвалили. Частная собственность, имевшая до того «совершенно ничтожное значение», в 1925 году проникла и в крупную промышленность. Концессионерам передано много рудников, металлургических заводов.

Предсказывалось развитие новых про-

чения рабочих из центральных губерний

Из предприятий окружного значения

#### А вгуст на урале попрозаседавшиеся сяц и рассчитывать на него

бабьим летом обрадует, то пасться ей под горячую Белослудцева, мастер Репина, уборщик улиц: обратить внимания. Недавдождями заплачет. Потому руку. Вот и гаданот подчи- стройгруппы текущего ре На оперативку идем, как но Вера Ивановна стала каждый погожий денек все ненные перед каждой опера- монта: Коурова в любое на расстрел. Хочу пере- женой Валерия Ивановича равно что подарок, и грех тивкой, с какой ноги сего- время может задействовать вестись на другой участок: Коурова, заместителя на-…Теплое августовское жет, похвалит, а может, с считая нужным согласовы- тать, утро. Радоваться бы ком- порога закричит: «Уволю вать это со мной. мунальникам, а они заседа- всехі» Ох, и тяжко прихо- малухина, штукатур-ма- продолжать бесконечно. совместная служба столь

свете. В жилучастие № 18. (микрорайон Корабельной Приведу из каждого выступления по одной только реплике, которая может довидно: начальник ЖЭУ Вера Ивановна павно обещает мне служебную робких попыток защитить прещается. Как быть? А. И. Оборотов успокоил: «Валерий Ивановну, но они перий Ивановну подал заявляющие об уходе и просил приж к словесному портрету Веры подчиненные выясняют от имы коуровой. Словьева, штукатур-маношения в присутствии аж Соловьева, штукатур-маношения в присутствии аж Соловьева, штукатур-маношения в присутствии ж к соловской учественников заначить поструми в общей критичетом и Ивановна павно обещает мне служебную робких попыток защитить прещается. Как быть? А. И. Оборотов успокоил: «Валерий Ивановну подал заявление об уходе и просил прий ивановна? Призналась, деструми в оридинации в орагорский раж и не умали регомом подыскать ему другую рачиница еще не имеет квартиры, а ты вдруг захотела». Коллектив ЖЭУ-18 напи-

ций: не приведи бог по- тят кооператоры...

дня встала начальница: мо- рабочих стройгруппы, не не могу с ней больше рабо- чальника УЖКХ, и теперь

ют, позабыв про все на дится, когда начальник — ляр: Вера Ивановна давно Правда, было несколько совместная служов столь близких родственников за-

самого начальника УЖКХ ляр: Бытовки у нас нет, Спирина, уборщик улиц: но ведь за каждый свой сал письмо (34 подписи) на Иванович Оборотов, судя Новотрубного завода Алек- переодеваться негде. Орга- Вера Ивановна обозвала ме- очередной срыв она же про- имя А. И. Оборотова, где по всему, бессилен. Газета сея Ивановича Оборотова, низовали комнату отдыха ня «шестеркой». Мы все ее сит прощения у родного приводятся факты финансо- — тоже. Может, руководст-Из-за чего разгорелся по Трубников, 50. Так Ве- боимся. Свою подпись под коллектива, который воз- вых нарушений, бесхозяйст- во Новотрубного завода посыр-бор? Вера Ивановна, ра Ивановна нас оттуда письмом о деяниях Коуро- главляет уже семь лет. Но, венности со стороны В. И. гасит «коммунальный» коннасколько успела понять, постоянно выгоняет, пото- вой, которое написали Обо- к сожалению, настроение Коуровой. Копия письма человек неуправляемых эмо- му что на комнату эту ме- ротову, поставила созна- властного домоуправа меня- есть в редакции, но мы не фликт?

раскаянием следует новая пользоваться этими факта-

Есть также момент, на серьезно поработать компекоторый просто нельзя не тентная комиссия, работает в непосредствен-И в таком духе можно ном подчинении у собствен-

ется спишком часто, и за считаем возможным вос-

Насколько известно

ми: вначале здесь должна

скором времени в УЖКХ Новотрубного завода намечается реорганизация. Смсустойчивая В. И. Коурова, к тому же не имеющая спе-

О. СТАРОСТИНА.

в том числе и в Первоуральском районе, где насчитывалось 343 кустаря. Оно, пишут авторы, «не нуждается в посредвическо-регулирующей деятельности» (т е полчиняется законам рынка).

Росли посевные площади под фуражвыми культурами. Гречиха, рожь и пшевица у себя выращивались. А вот огородничество было развито слабо, хотя и стойли огурпы и капуста дорого. Дело это считалось на Урале относительно вовым и крестьяне «не имели надлежаших знаний». Благоприятное развитие животновод-

ства: конкурсы молочности, показательные кормления выставки рогатого скота в Староуткинском и Михайловском районах с премированием лучших хозяев. Популярность пчеловодства, причем на пасеках не только рамочные ульи, но и колоды (кто их сейчас себе представляет?). Через Уралсельхозбанк население получало улучшенные семена. Вообще существовала целая система мер чтобы поощрять человека, ведущего хозяйство побудить развивать его; не бояться новшеств учиться. Наряду с частными хозяйствами и 148 сельско-

вовало 40 колхозов. Пока еще не в форме «сплошной коллективизации», а в виде коммун, артелей и товариществ по обработке земли. Скот полностью обобществлен только в коммунах; в артелях и тозах — только рабочий скот; сенокосы не соединены. Уже почти все колхозы ходят в должниках, и ставка делается не на них — на кооперирование и культурное хозяйствование на земле. В ходу слово «кулак», но при исследовании классового расслоения деревни 27 авторов делают вывод, что не всякое зажиточное хозяйство — кулацкое. Но скоро голос этих людей не будет

Аренда земли — не новость сегодняшнего дня. Она была массовым явлением Причем среди сдающих землю в аренду много бедняков, а зажиточные ее охотно арендуют. Существовало такое явление как крестьянская общественная взаимопомощь. В сфере торговли на первом месте по числу патентов была частная, затем кооперативная и государственная (товарооборот же очень увеличился в кооперативной). Процветает в частной торговле спекуляция (и

торговли нет). На почве недостатка товаров повышаются розничные цены, их государство пытается сбить директивными методами. А как с Первоуральским райбюджетом? Оказывается, дефицит! Расходы вдвое больше доходов. Но зато сельсоветы нашего района имели чную финансовую базу. Налог и кредиты, деятельность бан-

ков (наш) район в Уралсельхозбанке брал в 1926 году в кредит 21801 рубль на семена и сельхозинвентарь): занятость рабочих, зарплата и производительность труда (рост зарплаты обгоня-ет рост ПТ); безработица и биржи труда как мера борьбы с ней (на нашем заводе безработица была очень велика); охрана труда — все предается гласности, подробно анализируется.

«Видимая громоздкость нашего аппарата» содержание которого обходилось дешевле, чем до революции, действительно стала громоздкостью. Сократили тогда аппарат за год на 119 человек, но потом об этом забыли.

Понятно,что сегодняшний уровень народного образования и здравоохранения не сравнишь с тем, 1925-26 годов. Но

Кустарное производство процветало, | хозяйственными кооперативами сущест- | сейчас она процветает, хотя частной | в этих сферах сегодня накопились свои проблемы, свои болезни. Большое количество детдомов вмещало в себя в основном сирот беспризорников а сейчас? Красные уголки и тогда не очень-то работали. Зато учитель был видной фигурой, носителем культуры и знания, особенно в деревне. А вот в Билимбае с больницей дело обстояло, видно, луч ше, чем сейчас, - на ее ремонт деньги были даны из местного бюджета плюс «нспрошен кредит у страхового совеща-

Рост преступности, раскрываемость преступлений — 70.3 процента. Муниципализированный жилищный фонд. Выборы в местные Советы. Развитие потребкооперации. Планы еще не поделены на пятилетние

Е СЛИ ОГЛЯНУТЬСЯ в прошлое, увидишь корни многих нынешних явлений негативных и позитивных. Чтото было предано забвению, что-то — деформировано. Не все слова, что звучат нынче с трибун, новы. Некоторые из них - лишь возврат к своему же опыту, К нему полько экономистам.
А. КИПРИЯНОВА. ту. К нему полезно возвращаться не

29 августа 1990 года «Под знаменем Ленина» 3 стр.

2 стр. «Под знаменем Ленина» 29 августа 1990 года

## «ШКОЛЬНЫЕ» ОШИБКИ

Что такое нейтральная полоса? Наверное, этот термин понятен всем. А ничейная полоса? Если говорить о футболе, да еще применительно к «Уральскому трубнику» по поводу его последних выступлений в областном чемпионате, то приходится констатировать: новотрубники попали в полосу ничьих - в трех турах полряд они так и не выяснили до конца отношения с со-

к чему не привели. Вскоре один — 1:5 гла этом матч «кедра» (огорчил врагаря первоуральцы, похоже, сми- и закончился. «Спутника»). Рились с судьбой — кон- теперь победители имеют . Несколько слов о ветера- повку встречи провели спо- 20 очков, у «Хромпика» нах. Именно они раньше койно. Да и противник на осталось 16. По потерян- других ошутили близость большее не претендовал. За- ным разница между ними рыночной экономики В на- кономерная ничья. В первенстве же города прибавила себе победу за что «верха» уменьшалот де-

жав в августе две одинако- ший дисквалификацию союзов, которые на местах вые победы 2:0 над «Меди- команды с соревнований), курировали футбол «Таричком» и «Автомобилистом», у нее стало 15 очков, ков» Так не стало областразгромив влобавок 8:3 Во второй группе все ного ветеранского первен-«Искру», новотрубники по- острее спор за выход в за- ства, где первоуральская дошли к матчу со своим ветную «шестерку» (за три команда «Шайтане» в 1989 «Хромпиком», имея на два подгрупп). Участились слу- ром. Тем не менее гвардейочка больше плюс игру в чаи, когда фавориты теря- иы популярной игры с запасе. У химиков в по- ют незапланированные оч- жаным мячом не расстают-следних трех было две не- ки. Правда, лишь оконча- ся — играют, в различных легкие встречи. в которых име первого этапа покажет, турнирах вместе с молоде-они все же добились усле- важны они или нет, ведь в жью. И вот представился ха: 54— против «Автомо- финал лидеры войдут с ба- момент, к нам в гости прибилиста» и 1:0 — против гажом приобретенным лишь ехали ветераны Михайлов-«Динаса».

По одному добытому оч- сетку. Нервозность вратаря сыгранность. Неспроста, наму в Нижнем Тагиле и проявлялась и в других эпи- верное, хет-триков добива-Свердловске — 1:1 с «Вы- зодах. И неудивительно, ются одновременно по два сомогорцем» и 0:0 с моло- что незадолго до перерыва дежным составом команды достиг цели прицельный По 3 мяча в ворота «Юно-мастеров «Уралмаша» — дальний удар О. Котова сти» забили молодые напаможно рассматривать как Во втором тайме гости смедостижение. А вот домаш- нили стража ворот. М. Га- Минькин и А. Курт Такой ним: матчем с ирбитским неев играл в общем-то чет- же двойной успех зафикси-«Уралом» наши ребята яв- ко, но однажды и он ошиб- рован у «Нивы» — А. Луш-но и сами недовольны, ся — оказался не готовым ников и М. Ярлеев (в мат-Выиграв первый тайм 1:0 к неожиданному выстрелу че с «Кварием»). У коман-(мяч забил О. Леонтьев), из-за штрафной В. Фалей- ды ФМИ еще более значивтором они уступили бегина. «Трубник» не отка-, тельное достижение инициативу. А «школьная» зался от атак, еще не раз жды порэзил ворота «Проошибка защитника Ю. Ах- угрожая тылам химиков. А метея» манаева — пас поперех по- те надеялись лишь на контр- М. Мешеряков провел аж ля на своей половине — выпалы Олин из них стал 4 мяча. В клубе «Хет-трик» поивела к ответному голу результативным: Н. Каха- отметились А. Илюшчин из Попытки хозяев после это- нов обросил в прорыв «Колоса» (забивал «Промего изменить ход борьбы ни В. Шварева, выход один на тею»), и В Семашко из к чему не привели. Вскоре один — 1:3. На этом матч «Кедра» (огорчил вратаря

футболисты спортклуба вы- неявку «Медика» (это уже нежные ассигнования городступают без потерь. Одер- второй пречедент, влеку- ских советов ВДФСО проф-

> конкурентом первых места в каждой из году стала третьим призев очных поединках.

онаружилось, поотстали «Энергетик» (14) сов А куксвякин). В на-что молодой вратарь хром- и «Динамо» (13 очков). В чале сентября нанесут со-пиковцев Э. Кочев робко пругом турнире пожалуй, селям ответный визит лействует в единоборствах лишь «Заря» чувствует себя Он упустил из-под контроля спокойно — 22 очка А вот мяч в борьбе с И. Русски- за ней в погоню устреми-ным, и тот дослал его в лись «Механизатор» (18), В. И ПРУДНИКОВ.

«Нива» (16), «Луч» (15), «Кедр» (14), «Авторемонт» ник» (13).

ние А объяснение им, скорее всего, пришезшее со футболиста одной команды лающие «Прометея»

ска на

\* однокомнатную коопе-

ративную на коммуналь-ную или кооперативную

куплю кооперативную квартиру Обращаться: пр Иль-

ича. 5-б. кв. 63, тел. 2-50-01.

\* 3-комнатную квартиру

(44.5 кв. м. 4-й этаж) на

2-комнатную и однокомнат-

ную (можно с соседями)

Обращаться по тел. 7-66-21

до 17 часов или по адресу: ул. Ватутина, 52. кв. 55

Меннем

киартиру

нировки (30 кв. м. 7-й этаж) в п. Динас, ул. Ильича, 35

8-м микрорайоне, Обра-шаться: ул. Ленина, 6—23 после 18 часов

\* 3-комнатную (хрушев-

ка) на однокомнатную квартиру и комнату или 2 комнаты с одними соседя-

ми. Обращаться: ул. Ватутина. 43, кв. 16 после 18

на квартиру большей площали: Звонить по 2-75-04 после 17 часов.

\* KOMHATY 12 KB. M B комнатной квартире и комнатную квартиру 20,6 кв. м гостиничного типа на

любую 2-комнатную квартипу Обращаться: п. СТИ.

\* однокомнатную 17.2

кв. м и комнату 12 кв. м на 2-комнатную полномет-

ражную. В окрестностях го-

рода и в Корабельной роше не предлагать. Обра-

шаться: пр. Космонавтов.

комнатную и однокомнат-

с балконом, 4-й атаж в центре Нижнего Тагила на

равноценную или 2-комнатную в Первоуральске. Обращаться: г. Первоуральск, пр. Ильича, 31/2, кв. 16.

\* 2-комнатную и одноком-

натную улучшенной плани-

ровки на 3-комнатную ста-

рого типа или 4-комнатную

шаться по тел. 7-53-94 до

\* 3-комнатную невой планировки 44.8 кв. м над ма-

газином «Мода» на ?-ком-

натную меньшей площали.

Обращаться: ул. Ленина, 13-45 или по тел. 2-49-00

новой планировки.

проезд.

Корабельный

однокомнатично (18.6 кв. м 4-й этаж) по ул. Комсомольской, 29, кв. 141

кв 26 на равноценную

\* 2-комнатную новой пла-

после 18 часов.

нли 3-комнатную или

Разыгрались межуточным финишем бомбардиры второго городского эшелона. Крупные результаты - уже нередкое явлевременем (вель близок конец сезона) взаимопонимафутболистов, хорошая

товаришеский Сойдясь на поле меж сс- В первой подгруппе си- матч. «Шайтане» продемонбой лидеры поначалу осто- туация не такая уж слож- стрировали лучшую подгорожничали, будто искали ная: «Горняк» — 24 очка, говку — 4:0 (голы: С Гоуязвимые места. Уже на «Факел» и ФМИ — по 19. лубятников — 2. Н Пент8-й минуте обнаружилось, Поотстали «Энергетик» (14) сов А Куксвякии). В на-

## e Obbasie

#### adeliem, adeliem.

Кинотеатр «Восход», 29, 30 августа «ИДЕАЛЬНОЕ ПРЕСТУПЛЕНИЕ». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21

Кинотеатр «Космос», 29 августа «МАУГЛИ», Сеансы: 0-30, 12 час. «ДЕВЯТЬ ЛЕТ С ЭКСТРАСЕНСАМИ» в 8 час. Видео: «ВРЕМЯ РАСПЛАТЫ» в 14 и 16 час. «ЭММАНЮЭЛЬ-І» в 20 час. «ЭММАНЮЭЛЬ-І» в 22 часа. 30 августа «ФАНТОМАС» в 10 и 12 час. Видео: «БЛИЗКИЕ КОНТАКТЫ» в 14, 16, 18-30; «ПО ТУ СТОРОНУ ПОЛУНОЧИ» в 21 час.

Дворец культуры и техники «Строитель». 29, 30 автуста «Я В ПОЛНОМ ПОРЯДКЕ». Сеансы: 18, 20 час. Клуб филиала Новотрубного завода, 29 августа «СПАЛЬНЫЙ ВАГОН». Сеансы: 18, 20 час.

Клуб имени В. И. Ленина. 29 августа «УТОЛИ МОЯ ПЕЧАЛИ». Сезнсы: 18. 20 час. Клуб Трудпоселка. 29 августа «ЛЕГЕНДА О БЕЛОМ

ПРАКОНЕ». Сеансы: 19, 21 час. Видеосалон клуба им. Ленина 29 августа «МАЛЫ-ШИ-КОНФУИСТЫ» в 19 час., «НАУКА ВЫЖИВА-

## «Журавинка»

помощник в домашнем хозяйстве — это насадка ншп-1
НШП-1 — насадка к соковыжималке СВСП-30
«Журавинка-2». Она предназначена для шинкования или перетирания овощей в домашних условиях: С помощью этой насадки можно быстро приготовить икру из овощей или пасту из любых фруктов. Производительность насадки не менее 40 кг в час Цена 3 руб. 85 коп

АДРЕС МАГАЗИНА: ул. Вайнера, 15-а, магазин № 8 «Энергия».

Приглашаем в наш магазин!

#### ГОТОВИМ ВОДИТЕЛЕЙ

Первоуральское пассажирское автопредприятие производит прием на 5-месячные курсы подготовки водителей категории «Д» (автобусы) с отрывом от производства.

Начало занятий 1 сентября. Стипендия 100 рублей. Обращаться в отдел кадров ПАТП или по тел. 7-78-56.

ПРОЛАЮТСЯ ЖЕЛЕЗ. СПТУ № 127 требуется НЫЕ РЕШЕТКИ на окна жилппощадь для девушек.

Оплата как по наличноную в п. Билимбай. Обра- му, так и по безналичному

г. Первоуральск, расчету \* однокомнатную 16 кв м ну 2-16-83.

размером 1,63х1,35 по цене Оплата по договоренности.

\* 3-комнатную (45 кв. м; 37 руб. 10 коп., 1 мх1,65— Адрес училища: ул. Ватаж) в г. Первоураль— 18 руб. 55 коп., 1 мх0,75— тутина, 67, телефоны комнатную и однокомнат.

расчету.
Обращаться по адресу: ПРОДАЕТСЯ гарам в ул. Ленина, 43, диспансер Первомайке. Обращаться: Кора. Кора. В 58. бельный проезд. 5, кв. 58.

Нашедшего водительское удостоверение на имя О. Ю. Стулина сообщить по адресу: п. Магинтка, ул. Бурильщиков, 13, кв. 27 за вознаграждения.

Сердечно благодарим родных, знакомых, дру-зей, коллектив Билимбаевского рудника, сотруд-ников столовой, разделивших наше горе и ока-завших помощь в организации похорон дерогого нам мужа отца, дедушки брата Махнутина Ни. колая Васильевича.

Коллектив трудящихся цеха № 24 Новотрубного завода глубоко скорбит по поводу безвременной кончины начальника участка ЗАДОРИНА Аленсандра Аленсандровича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Коллективы аптечных работников и магазина «Оптика» выражают глубокое соболезнование мастеру оптику Задориной Эльвире Петровне по поводу преждевременной смерти мужа ЗАДОРИНА Аленсандра Аленсандровича.

Коллектив долей-сада № 22 Новотрубного завода выражает искреннее соболезнование семье вос. питателя Мавриной Риммы Александровны по по-воду скоропостижной смерти мужа и отца МАВРИНА Виталия Васильевича.

ГАЗЕТА ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

# Адрес и телефоны редакции



623100, г. Первоуральск, ул. Чкалова, 18-в. Редактор 2-15-72, заместители редактора 2-52-05, 2-14-50, ответственный секретарь 2-14-94, политический отдел 2-17-27, экономический отдел 2-53-47, отдел информации 2-52-83 2-16-16, 2-96-20, 2-15-09, отдел писем 2-52-21, 2-14-65, бухгалтер, прием объявлений 2-53-71.

Печать высокая Объем I р л. Индекс 53825. Заказ 5795 Тираж 39460. Первоуральская типография уприсмирафиздата Свердлоблисполкома. Первоуральск. пр. Ильича. 26-а

#### Почему пуст почтовый ящик...

ДЕ НА АЗС БЕНЗИНА для заправки ав- срывы доставки почты подписчикам. тотранспорта Первоуральский узел свяся в зависимости от подачи заправлен- газет лично.

В СВЯЗИ С ОТСУТСТВИЕМ В ГОРО. ного пранспорта, поэтому возможны Просим по всем случаям неполуче-

зи доводит до сведения подписчиков, ния печати обращаться в свои достачто доставка почты будет производить- вочные отделения связи для получения

ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИЯТИЙ. ОРГАНИЗАЦИЯ И КООПЕРАТИВОВІ Если у вас возникла необходимость воспользоваться телефаксом, «Колта» окажет вам такую услугу, предоставив за определенную плату свой

Обращаться по телефону 2-69-36 с 8 час. 30 мин. до 18 часов.

#### Для тех, кто желает заниматься художественной самодеятельностью

дворец культуры и техники новотрубного завода ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР

ская рябинушка», приглашаются юноши ние). и девушки. Обращаться во вторник и четверг с 17 до 20 часов в комнату ря в 18 часов.

мисс». Организационное собрание уча. 7 лет. Начало занятий 5 сентября. стников и желающих записаться в театр

приглашаются ребята с 7 лет и в под- сов в комнате № 51. готовительную группу мальчики с 12 лет.  $\clubsuit$  5. Теапрельную студию «Компро-Обращаться в комнату № 26—28 во мисс-2» (для ребят 3—5 классов). Завторник, четверг, субботу с 15 до 19 пись ежедневно, кроме субботы и воск-

В ПЛАТНЫЕ КОЛЛЕКТИВЫ

1. Группу ритмической гимнестики. Первое занятие 3 сентября в 20 часов. № 37, тел. 7-52-97.

😩 2. Народную балетную студию: подготовительную пруппу — мальчиков и девочек в возрасте 5—6 лет, 1 1. В танцевальную группу народ- класс — 7—8 лет; экспериментальную ного ансамбля песни и танца «Ураль- группу — 9—12 лет (ускоренное обуче-

по 18 час.

Организационное собрание 8 сентяб-

🚵 3. Детский танцевальный коллектив. 2. В неродный драмтеетр «Компро-Приглашаются девочки и мальчики с

4. Курсы кройки и шитья. Приглаавгуста в 19 часов в комнате № 72. шаются все желающие. Организацион-🕮 3. В народную цирковую студию ное собрание 31 августа в 11 и 18 ча-

> ресенья, с 17 до 20 часов в комнате Nº 72.

За справками обращаться в комнату

#### **В** ДВОРЕЦ СПОРТА

ОТДЕЛЕНИЕ ФИГУР-AH RNHATAN DIOH КОНЬКАХ ДЮСШ СК «УРАЛЬСКИЙ ТРУБНИК» ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР ДЕ-И МАЛЬЧИКОВ 1984—1985 ГОДОВ РОЖ-ДЕНИЯ ДЛЯ ЗАНЯТИИ В ПОДГОТОВИТЕЛЬНОЙ ГРУППЕ ФИГУРНОГО КА-TAHUR HA KOHLKAX

Запись с детьми во Дворце спорта до 31 августа ежедневно с 18 до 20 часов. При себе необходимо иметь медишинскую справку о состоянии здоровья, свидетельство о рождении ребенка и спортивную

Просим всех желающих посетить. Дворец спорта в эти дни.